

封丘县供电公司 春检春灌两不误 确保夏粮好收成

3月19日,封丘县供电公司35千伏冯村变电站内一派紧张忙碌景象,十几名电力员工正在对变电站内设备进行春季安全检修维护。一墙之外,是冯村乡西柳园村一望无

际的麦田,田野里,有三三两两的村民在给麦田抽取井水灌溉,清凉透明的井水从管道口喷涌而出,沿着田间水渠欢快流动,转眼间消失在一片翠绿之中。

“站内设备检修,站外田间春灌。说起今年的春检,在安排春检计划时,就充分考虑春灌用电需求,做到统筹安排,最大限度减少停电时间和次数,这样既满足了电网安全

要求,又让春检给用户带来的影响降至最低,做到春检春灌两不误。”正在现场负责检修维护的变检工区负责人赵明胜这样说道。

截至目前,在春检春查工

作中,该公司已成立春灌服务小分队11支,共检修维护农灌线路62条,维护调配供电台区126个,新增农灌负荷2150千伏安,排查消除设备隐患37处。

(靳运东)

浚县法院

部署严查“不作为、慢作为、假作为、乱作为”

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 刘阳

3月15日,浚县法院召开“不作为、慢作为、假作为、乱作为”专项治理以硬作风促大作为活动动员会,全体干警参会。

动员会上,党组成员、副院长赵俊民宣读县法院《开展“不作为、慢作为、假作为、乱

作为”专项治理以硬作风促大作为活动实施方案》,并对活动作出了安排部署。

县法院党组书记、院长韩明文表示:全院干警要以这次专项治理活动为契机,彻底整治在思想、作风和纪律方面存在的一些顽疾,提高工作的主动性和责任心。并结合法院实际工作特点,梳理出可能出

现“不作为、慢作为、假作为、乱作为”行为的重点岗位、重点问题,采取得力措施,确保专项治理活动扎实推进,不走过场。要切实加强对专项治理活动的组织领导,始终对“不作为、慢作为、假作为、乱作为”行为保持高压态势,以良好的作风推动法院以审判为中心的各项

尽义务学雷锋 为孩子点亮每一盏“灯”

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 孙相阳

拿到修好的台灯,孩子们露出了开心的笑容,对自己的老师更加仰慕了。近日,山城区第五小学为弘扬雷锋精神,更好服务学生,组织动手能力强的老师义务为学生修理台

灯,受到学生好评。

本次活动共收到损坏的台灯9盏,老师们通过换灯管、换电子元件一一将故障排除,拿到修好的台灯,孩子们露出了开心的笑容。四(1)班学生孙万宸说:“没想到老师还有如此‘绝技’,我将好好爱护自己的

台灯,不辜负老师的期望,加倍学习,将来更好地回报社会。”

“一盏盏台灯,将照亮孩子的学习生活。今后我校还将通过义务为学生修理复读机、更换电子手表电池等志愿活动践行雷锋精神,让雷锋精神在学校永放光芒。”学校负责人说。

■图片新闻



建行新乡分行积极落实市委市政府及新乡银保监局工作部署,投身参与到“3·15”进广场集中宣传活动中,开展主题宣传教育活动,切实树立以消费者为中心的经营理念。东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉摄影报道

阳光少年报

把新闻讲给孩子听

中国第一份小学生新闻故事报

创刊一年征订破10万



开阔视野 | 提升写作 | 远离手机

征订热线 13937993631 0379-63635385

